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  Difficulté 
 
 
 
 
 

 
 
                                                                                                                                                                                                                                                          
 

 

Matériel 
 

o Hameçon fin de fer hampe longue # 10 à 12  o Grande queue de faisan 
o Foam en plaque de 2 mm (Jaune, vert, gris, 

marron) 
o Fil de montage vert olive 6/0 

o Chevreuil long poil naturel ou teinté (jaune 
ou vert) 

 
 

 

 

Description 
 
 A utiliser les longues et chaudes journées ensoleillées d’été sur les zones bordées d’herbe et en 
absence de toutes éclosions. Il conviendra de peigner la zone au plus près de la bordure. Parfois 
la mouche doit toucher le bord et retomber dans l’eau pour déclencher une attaque. C’est une 
grosse et riche bouchée qui peut intéresser les plus beaux poissons de la rivière.  Cette 
sauterelle pourra ce faire en deux ou trois tailles. Une petite balade sur le bord enherbé 
indiquera la taille des sauterelles à imiter sur la zone.  Parfois aussi quelques petits coups de 
scion bien maitrisés pour faire bouger l’imitation peuvent être payants.   
  

Jean-Pierre 
 

Fiche n°15 - Sauterelle 
L’été arrive et les sauterelles sont aussi au menu des truites - Type : Sèche 

 



 

Protocole de montage                             Monteur et photos : Jean-Pierre 
 

 

 
Préparer les 2 pattes arrières en 
utilisant 5 ou 6 herls d’une grande 
queue de faisan. Faire un nœud simple à 
15 mm du bout épais de ce paquet de 
herls. Sur la partie fine et sous le nœud 
réduire à 3 fibres pour imiter la partie 
fine de la jambe. Serrer les brins au 
vernis et laisser sécher (option 
possibilité de refaire un nœud pour 
imiter le pied. 

 

 
Préparer deux bandelettes de 3 ou 4 mm 
de large en foam sur 3 cm de long. Les 
coller ensemble a la cyano. (associer 2 
couleurs- ici du jaune et du vert) fendre 
la couche du dessous. 

 

 

 
Monter l’hameçon tige longue et fixer le 
fil en allant jusqu'à la hampe. 

 

 
Poser le foam en incrustant l’hameçon 
dans la fente. Cercler l’abdomen sur un 
peu plus de la moitié de la tige 

 

 
Couper et bloquer fortement (goutte de 
cyano recommandée) 

 

 
Poser les pattes de l’insecte et bloquer. 
Il doit rester1/3 de la tige pour former 
l’avant (aile thorax tête) 

. 
 

 
Poser des touffes de chevreuil 
successives bien serrées pour former 
une boule de poil bien dense 

 

 
Nœud final en tête et coller 

 

 

 
Tailler la tête et le thorax avec prudence 
pour ne pas couper une patte. Ne pas 
tailler trop court pour garder de la 
masse et Laisser les poils sur le dos pour 
former une aile 

 
 

 

Truite 2.0 
 
H20 : pour les amoureux des rivières, des poissons et des mouches artificielles 
http://teyssie.free.fr/ 
 


